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BAPUAHT 10

% 15 3 7
HailinuTe 3HaYeHUE BBIPAMXKEHUA — -3 — — T —.
16 5 8

.~

OrBer:




BAPUAHT 1

@ Hailigure 3HaYeHUE BBEID&YKEHUA [1:—;—3%}4.

. "

OrserT:

49‘



BAPUAHT 2

@ HaiiguTe 3HaYeHNE BhIpaKeHud (-1—96+ 2%)-4.

OTserT:

49‘



BAPUAHT 3

1 13 55
7 1—:|1—-2=1|.
(1) Haiinure 3HAUEHUE BHIDAYKEHUSA T ( T 9)

OrTser:




-~ BAPUAHT 6

@ Halinure 3HaueHEne BEIpaKeHUSA -1-52 - -155- ’

b

OTserT:




8,3-1,33

@ Haiinute 3HaueHUe BhIPpAXKEeHUS 3 4
Y ’

OTser:




@ Haiiaure 3Hauenue Boipaskenns (3,1+3,4)-3,8.

Orser:

@ Haiinure sHauenue Beipaxenus (1,7 +2,8)-24.

OTBer:




1,7+3,8

@ HadinuTe 3HaYeHNe BHIDAKEeHUS 55
b4

OTsBer:




A

@ B Tabnune noxasaHO COOTBETCTBHE Pa3MEpPOB KEHCKUX OPIOK M JIKHUH-
coB B Poccuu, Aarsiuu u CIIIA.

Poccmiickuit | ., 44 46 48 50 52 54
pasmep

Anrnus 10 10 12 14 16 16—18 18
CIIIA 4 6 8 10 12 14 16
vaaMeD 26 | 28 | 30 | 32 | 34 36 | 38
JOXHUHCOB

HNpuna nocuT opexnay 46 poccuiickoro pasmepa. Kaxoro pasmepa
IXXUHCEI éM HaJI0 MONPOCUTHL B MarasuHe?

OTBeT:




Aa

@ B Tabaune noxkasaHo, KaK BHIPAYKAIOTCS HEKOTOPLIE CTADMHHEEBIE PYCCKUE MepPhI
IOJIMHEI B eIUHALIAX METPUYECKON CHCTEMEBI.

CeapupIAs Mepa TpaaunuorHOE OnpeesIeHue 3HayeHHe
AJIAHBI
Paccrosaue Mex 1y KOHIIAMHU PacCTaBJIeH-
Manasa nans B ind P 0,19m
HBIX O0JIBIIOrO ¥ YKA3aTeJbHOI'O AJIbIEB
Paccroanue Mexay KOHIaMu 601611010
Boapmas naae i & 0,225 m
Oagplna ¥ MUSHHIA
Manasa naas ¢ npubaBKOM JBYX CYCTABOB
IIage ¢ KyBEIpKOM sl e 0,27 ™
YKAa3aTeJbHOIO NajJbna
Ilane xaséaaas YeTBepTh apIIMHA MJIM YeThIPE BEPIIKa 0,1778 m

Cumranocs, 4To 0HA Ka36HHAA NAAb PABHA IIOJIOBHHE CTOIIEI. Bripasure cromy
B MeTpuuyecKou cucreme. OTBeT faiiTe B cCAHTHMETpPAaX.

OTserT:

%




®

B Tabiuie moxkasaHO IPUMePHOe COOTHOIIEHWEe 00béMa M MacChl HEKOTOPBIX

T

NPOAYKTOB.
Macca OpOAYKTOB B rpaMMax
1L pORyITE Kpyxra | Crakan CronoBas Yaiinasa J0K-
(250 mar) | (200 ma1) | sroaxka (18 M) Ka (5 M)

Kpyma repkyec 70 50 12 3
Kpyna rpeyneBas 210 165 25 7
Kpyna magHasa 200 160 25 8
Kpyna nepioBasi 230 180 25 8
Kpyna sugeBas 180 145 20 5

Puc 230 180 25 8

CKOJIBKO rpaMMOB AYHEBOM KPYIbI HOMEIaeTca B ABYX crakaHax?

Orser:

-— \7
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B rabnune moxasaHo mpuMepHOE COOTHOLIEHHE 00BEMA M MACCHI HEKOTOPBIX
IPOAYKTOB.

Macca npogyKToB B rpaMmax

Tipomysers: Kpyxka Crakan CronoBas Yaitaasa !

(250 ) (200 mur) | noxkka (18 ma) | mosxka (5 M.JI)
Macio pacTuTenbHOe 230 190 17 5}
Mén 325 265 35 12
Moaoko crymeénsoe 300 250 30 12
ITrope hpyxTOBOE 350 290 50 17 |
Cmerana 250 210 25 10 i
TomaTras nacra 300 250 30 10

CKOJIBKO YaMHBIX JIOKEK CMeTaHEI HYKHO B3:ATh, 4T00BI mosryuniock 20 r cme-

|
TAHBI?

OTserT:

N



=

ABTOOYC ezmeT co ckopocThi0 54 KM/4. CKOJBKO METpPOB IIPOE3IKaeT
aTOT aBTOOyC 3a 1 MunyTy?

Orser: & h
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I'py30n0ABEMHOCTE KaPhePHOro caMoCBajla COCTaBJIAET 450 T. Bripasure rpy-
30IIOALEMHOCTE CAMOCBAJIa B KHJIOIPaMMax.

| |
/

@ KaprepHuiit camocsas Becur 156 100 kuorpammos. BeipasuTe Maccy caMocBa-
Jia B TOHHax. '

OTrserT:

Orser: | ’




T

@ B 6anke 12,5 yanuit BapeHbs. CKOJIBKO rpaMMOB BapeHbs B DaHKe, eCJI B Of-
HOM yHOuHM 28,4 rpamma?

Orser:

|
ITauka neyeHbpsa BecuT 6 yEnuii. CKOJIBKO rpaMMOB BECHUT NavyKa Ie4YeHbs, eCJIU

B oiHOM yHIuH 28,4 rpamma? OTBeT OKPYIJIMTE 0 I€JIOr0 YHCJIA.

I |

Orger:
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@ Crauvana meHy Ha ToBap yBeauuusau Ha 30%, a 3areM CHU3WIU HA
50% . Ha CKOJBbKO IPOLEHTOB YMEHbIIMJIACH IEpPBOHAUYANBHAA IIeHA
ToBapa?

OrBerT:




®

CyTouHasa nmoTpeGHOCTH B3POCJOro 4esjoBexka B Kanbnuu cocrasiaser 1000 mr.
HzsectHO, uTo 100 r Mosoka 3,2% sxkupuocTH cogepaxkar 120 mr xaxpnusa. On-
pefieIuTe, CKOJbKO MPOIEHTOB OT CYTOYHOM IOTPe0HOCTH B KAJBIHUH COAEp-
JKUTCS B OJHOM CTAKaHE MOJIOKA, €CJIM M3BEeCTHO, YTO B CTAKAH IIOMEINaeTcHd
250 r MoJIOKA.

Orser:

—
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@ B cenTsibpe 1 kr cius croun 60 pybneit, B okTaAOpe CIAMBLI HOAOPONKAJIH HA
25%, a B HOstOpe emié Ha 10% . Cronbko pyOseit crona 1 Kr cJIOuMB IIOCJIe IOJO0-
posKaHus B HossOpe?

OrserT:




B 7 A xnacce 25 uyesnosek. VI3 Hux 18 4yesioBeK HM3y4alOT aHIVIMUCKHUM

fA3BIK, a 12 JeJlOBeK — HeMelKui. Beibepure yTBepXKIeHUA, KOTOPBIE

BepHBI IIPM YKA3aHHBIX YCJIOBHUAX, U 3allMIINATE B OTBETE HX HOMepa.

1) B KJ1acce Bce YUEHMKH M3Y4alOT WM QHIVIMHCKUM, WM HEMEIKUH A3bIK.

2) B kaacce He 6oJsiee 12 uesloBeK, M3YdYaIOIIUX AHTVIMACKUN U HEMeIl-

KUU A3BIKHU.

3) B kjacce mo KpaiiHeli Mepe 5 4YeJIOBeK M3y4yalOT U AHIVIMHACKUM, U

HEMEN KU A3BIKU.

4) Eciu yYeHHWK M3ydyaeT aHIVIMICKHAN, TO OH M3yYaeT U HeMEIKUH A3BIK.
I

Orser:




Q.

=

IIpu B3BeINIMBAHMM JXKHBOTHBHIX B 300IapKe BHIACHHUJIOCH, YTO XKUpad Tiaxelee
Me[Beisd, MeABeIb TsXKesJee cTpayca, a KpOKoAmJ Jerde xupada. BriGepure
yTBEpKIeHU T, KOTOPbIe BePHBI IPY YKa3aHHBIX YCJIOBHAX.

1) MeaBens Jerde crpayca.

2) Kpoxoaun Taxesee xxupaga.

3) Crpayc yerde xxupada.

4) ¥upad caMblii TAKENBIA U3 BCEX OTHX JKUBOTHBIX.

B mocénke ropoackoro tuma 19 »XHUJIBIX ZOMOB Pa3HOM BBICOTHI — OT 7 J0
17 meTpoB. Bribepure BepHEBIE YTBEPIKAEHUAA.

1) B nmocénke HeT XUJIOr0 JOMa BEICOTOM 6 MeTpOB. ’
2) Her aByX JOMOB, OTJIMYAIOIIUXCA IO BEICOTE MEHbIIIE YeM Ha 3 MeTpa.

3) BricoTa 11006010 3XHUJI0r0 J0MA B IIOCEJKEe He MEeHbIIIe 5 MeTPOB.

4) B nocénke ecTh KHUJIOM IOM BEICOTOM He MeHee 18 MeTpoOB.

‘ |

OTeer:

-
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@ Ha auarpaMMe IIOKa3aH BO3PAaCTHOU cocTaB HaceJeHus Erunra.

BoapacTHOI cocTaB HacCeJeHUda

P — 0—-14 ner
15-24 ner \
1 " S8 25-54 et /
SHEHY 55-64 et
—— 65 ser u Goxee ,

OnpezenuTe 10 AUarpaMMe, CKOJbKO IPUMEPHO TBICAY YE€JIOBEK B BO3-
pacre or 15 no 24 neT IPOXKHUBAeT B Erunre, ecjyu HaceJIeHHE 3TOU
crpassl cocraBaseT 9500 ThIC. YesIOBEK.

Orser: |

N\ )
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@ Ha nmarpamme rmoxasaHO COfepKaHHWE NUTATENbHBIX BEIECTB B AAPAX KeApo-
BBEIX OPEeXOB.

Keznpossle opexu

Oesnku

-anpm

. YIJIEBOABI

- npouee®

b g

-—

*K OpoYeMy OTHOCATCA BOJA, BUTAMMHBI U MUHEpAaJIbHEIE BellecTBa

Omnpenemure mo guarpaMMe, CKOJIBKO IPUMepPHO GelkoB cogep:kuTca B 100 r
KeJAPOBEIX OPEXOB.

OTgeT: |

; )
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@ B mareMaTHyeCKHii KPYXKOK XOAAT IMIKOJBHUKH 5—8-X KiaccoB. JlaHHBIE O KO-

JHYeCTBEe IIKOJBHUKOB, MOCEIaloIUuX KPYXKOK, IPEACTABIEHBI HA KPYroOBOM
auarpaMmme,.

OIATHKJIACCHHUKH

. MIeCTUKJIACCHUKH

. CeMHUKJIaCCHHKH

- BOCBMHKJIACCHHUKH g

Onpezesnnre mo AuarpaMMe, CKOJIBKO NPUMEDHO CEMHKJIACCHUKOB IIOCEIIAIOT
KPYJKOK, €CJIH ero rnocemaroT Bcero 50 mroJabEUKOB.

Otser:

.




o Ha pucyHke u300paeéH rpapux Ju- :
HeiiHoM GyHKnuu. Hanumwure opmy- :
Jqy, KOTOpas 3amaér oaTy JHMHEeHHYIO

GYHKIOUIO.

OTBeT:




‘ Ha pucysnke msobpaxén rpadux Jau-
HelHOM GyHknuu. Hanumwure ¢op-

MyJly, KOTOpas 3aJaéeT 3Ty JHHeH-
HYIO QYHKIUIO,

OTBer:
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“a» e 1
Haiinure KoopAMHATE TOUEK nepece4yeHus NPAMON y = —§x+2 C OCAMH KOOp-

JAUHAT.

OTser:




Aa

Haiinure KOOPAMHATEI TOYEK NepeceyeHn s npaMoi y = —2x — T ¢ OCAMH KO-

OpAHMHAT.

Orser:




HaiiguTe TOYKY NepeceyeHud NpAMBIX Yy —x=—T7 u 2x +y=-1.

Orser:




A

Haiinure TOUuKy nepeceyeHus NpaMeIX 2x +y=9 u y—3x=-11.

OTser:

Haiigure TouKy nepeceyeHus NpAMBIX y —x =1 1 2x + y = -8.

OTger:




x—8 2x +1
Peniure ypasHeHue 2 =2- =

Orger:




Haiigute KopeHb ypaBHeHHA 3X — 4 = 8x + 5.

|

OTser:

Haiigure kopess ypaBHeHus 10x — 5 =-10x — 9.

OrserT:




Pemure ypaeaerme (x—1)(2x-38)=2x"+x-2.

r

1 s

| T i

| | |

Orser:

Pemmute ypasrenue (2x —3)(2x-5) =4x%-14x+23.




Pemenusa M yKa3daHHA K OLIEeHUBAHUIO dagaauM 10, 14, 14 1 10 BapuaHTa 1

3ananue 10

B Gonbliuncmee pPezuoHO8 Hauleil cmpanvl 3umol udém chez. YJacmo nocae
cnezonada cumonmukxu coobwalom o ewvinaswux 10-20 munrrumempax ocadKos,
xoms HaQ YaAuye HaAc 6CMPeuanm cepvé3nble cyzpobvl. Konuvecmeo eévinasuiux ocao-
x08 U 6blcomad CHe}CH0z0 nokposa — amo 06a  pA3HbLX  NOHAMUA.
B memeoposozuu 00uH MULIUMEMP 0CA0K06 IKEUBALEHMEH o0nomy aumpy 600bL HA
xeadpamubiii. memp. Imobb. MO4HO (QUKCUPOBAMb KOLUUECTEO ocadxo8 u usbe-
Hamov PA3HOUMeEHUIl, 8binasuiue 0CadKu U3Mepaom UMerHHo 6 HUOKOM IKEUBAJEH-
me. J]a 9mozo cHez npedeapumeJibHO pacmandiueaont. Ho cHez cHezy pO3Hb.

B muxyio nozody ceexcesbinaswuil cyxol cHez umeem MnJLOMHOCILE npumepHo
0,1 z/cm® (6 nepecuéme na 1 mm ocadkos — dmo 1,5—3 cm moaujunvl cHeza ).

ITromuocmy éaaxcHozo cheza npumepro 0,2-0,3 z/cm3 (6 nepecuéme na 1 mm
ocadxoe — amo 1-1,5 cm).

ITrnomuocmbs MOKDPO20 CHeza ¢ 00HOEM NpuUMepHO 0,3 z/cm3 (8 nepecuéme Ha
1 mm ocadxos — amo 0,5—1 cm ocadxos ).

CHUHONTUKHU COOOMIMJIA, YTO 34 HOYb BBIIAJIO 20 MM OCagKOB B BHJe CyXOro CHera.
Ha CKOJBKO CAHTUMETPOB YBEJIUUMIICS CHEXKHBIN IIOKPOB?

Pemenue u yKazaHud K OLEHHBAHUIO Baaasl

Pewenue:

ILnoTHOCTH BRINaBmero cuera pasHa 0,1 I‘/CM3 (B mepecuére Ha 1 MM OCaKOB —
a0 1,5—3 cm TonmuHEl cHera). CiemoBaTenbHO, BBICOTA CHEMXHOTO IIOKPOBa
yseauamaack or 20 - 1,5 = 30 (cm) 1o 20 - 3 = 60 (cm).

JlomyckaeTcsl Apyras IIOCJIeN0BaTEeJIbHOCTH paccysKaeHui, 000CHOBaHHO IPUBO-
nAIas K BepHOMY OTBETY.

OrseT: or 30 mo 60 cm.

O60CHOBAHHO MOJYYEeH BEPHBIA OTBET 1

Pemnenue HeBepHO UJIU OTCYTCTBYeT 0

MaxcumanvHbolilt 6ann 1




/\I(D ITpouTuTe TEKCT.

Hesosmoxno npedemasums coepemennviii mup Oe3 nexmpuye
cméa. Excezo0no nompebrenue IAeKMPOIHEPIUL YEEAULUSACMCR npu
Mepro na 10-15%. Boree nonosumnst axexmposnepzuu 8 MUDE NPOUIBO
dumca HA mMenIoebIX INEKMPOCMAHUURAX, npu eé npouseodcmas
CHcuzaemca 2a3, yzoav uauw negpmenpodyxmot, a 8 ammocdepy nona
dawm yzrexucawvii zas, meman u dpyzue 2aavi, bL3bl6AIOUUE «NADHU
Ko6btik appexmy. Kaxmdwiit us nac momem euecmu ceow aenmy ¢
IHepzocOepencenue; BuIKAIONAMYL CEEM GHIX00R U3 KOMMAMBbL: OMKII0
“ams npulopwvt, 3apAdHse Yempolemea us po3emon; 3amMeHLms 1amMns
Hararusanur na anepzocOepezawwue. Tax ceemoduodnas aamna no-
mpebasem 6cezo 8 Bm, a ceemum mak e ApKO, KAK AAMNA HAKAIL-
sanun 6 60 Bm.

CKOJIBKO KHIOBATT COKOHOMMUT ceMbs 3a 30 mHeH, eca 3aMeHHT Jam-
Bl HaxKanuBaHus MomuocTe 60 Br Ha anmanornunsle cserogmopgHsie,
IIpH YCJIO0BHHM, 4TO eXeaHeBHO OyAVT ropere 5 jaMn B Tedenue 4 ua-
cos?

Otser obocryiire.

Pemenue:i»—! 111 | ! I I

T EEREEEEEEmaamamna

- —— e
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Jlena nenaer Ha KoMneioTepe MyabsThuasM. s aToro osa caenasa 139 mud-
poBeIX doTorpaduit B popmaTe jpeg m noxobpasa MOAXOAAMMIA IO TeMe MY-
3BIKAJBLHBIA (pparmMeHT. PoTorpaduu y JleHsl NOJYYUIUCH PA3HOT'O oﬁfséma:}
camMasi MaJleHbKasa 3aHuMaer 2,54 merabaiTa naMATH, a camMas Goxpmas —
6,15 merabaiita. O6éM 3BykoBoro daina — 3,36 merabaiira. IIporpamma,
KOTOpPOM moab3yercsa Jlema, He caxuMmaeT rpadpuueckme (paiisl, ¥3 KOTOPBIX
cocrouT Myabrhunsm. Cmoxxer nu JleHa 3arpysuTh CBOM MyJAbTOHIBM Ha
braem-kapry, ecnu Ha Heit ocraysock 342 merabaira ceobonnoi mamaru? Or-
BeT obocHyHTE.

Pemenue:

t OTserT:




10.

A\

Pemenue: O0BéM MyabThuabMa 0e3 3ByKa HOJYyUYHUTCS He MeHbIne uem 2,54 * 131 + 6,15 =
= 338,89 merabaiitra. BmecTe co 3BykoM — He MeHbIne ueM 338,89 + 3,36 = 342,25 merabaiita,
yTo OoJkIne, yeMm 342 merabaiira.

Jomyckaercsi Apyrasi mocJae0BaTEeJALHOCTh PAaCCysKIAeHHH, 000CHOBAHHO NPHBOAANAA K Bep-
HOMY OTBeETY.
OTBer: He cMOXKeT.
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@ Haiiqure snauenue Boipaskenus 2x(4x — 3) — (8x — 1)? npu x = —3.

[

OTBerT:




=
@ Haiiaure 3Ha49enne BoipaxeHus (y --5)2 -y(y+4)-21 npm y =-;— !

OrseT:




@ Haiizure snauenne Bripaskenns (5m —2)2 ~(7-20m) npu m? =§ .

Orser:

Do | Ot

@ HaiiguTe 3HaYeHUe BHIPDAYKEHUSA (2m—5)2 ~(19-20m) npu m2=2,

‘ -




@ Haitaure 3HaYeHwe BHIpaskeHus —(3— y)2 +y(y+2) npu y= —% ;

A

OrBer:

R




@ Haiiznre snauenne BuIpaxkeHus —(—y+ 2)2 +y(y+3) mpu y =% .

OTseT:




=

3anag:1§e'1rire ¥ [OANUINMTe HA KoopauwHaTHOW mpamoit touxum A(1,79), B(-2,4) nu
C(-2 -3—).
< L : : : } t }
‘ | | 0 1 B
o
YKa3aHuA K OLeHHBAHHUIO banner
OrserT:
B oA
il o0 1 |
Bce TouKM pacmosiodkeHbI B CBOMX IPOMEKYTKAX C II€JbIMH KOHILAMH, YUTEHO 2

IIOJIO}KeHUe KaK[J0¥l TOYKH OTHOCHTENbHO CEepeAMHBI OTpe3Ka, Touka C u30-
OparkeHa JieBee TOUKHU B.

Touku pacmonoxeHsI B NPAaBUJILHOM IOPALKE, KAXKAAA B CBOEM LIeJIOM IIpOMe- ||
HYTKe, HO II0JIO’KEHWE TOYKM OTHOCHUTEJBbHO CepelMHbEI OTPe3Ka HeBePHOe XOTH
OBl Yy OOHOM TOYKH

XoTsa GBI OHA U3 TOYEK He IOIajia B HYKHBIM IIDOMEXYTOK C I[eJBEIMH KOHILA- 0
MU, 100 HapyIIeH HOpPALoK ToueK B u C

Maxcumanvrulii 6ann 2




=

@ OrMerhTe M MOAUMINATE HA KOODAMHATHOM IPAMOM  TOYKH

A(-1,5), B(—g) u C, ecau M3BECTHO, YTO KoopauHATHI ToueKk A u C —

B3aMMHO 06pa'ere YyHucJia.

g
-y
s
-
-+
-
v




T

@ OTMeTbTe M HOANMIINTE HA KOODAMHATHOMN npsimou Touku A (0,75), B(g)
7
uC (—1,35).

Orser: !

4

-1
e
-4

—-

\J

@ OTMeThbTe ¥ HOANMIIMTE HA KOODAWHATHOM NPAMOM TOYKH A(-3,1), B(1,15)

i c(-a%).

OTger:

-
-
d.
e ol
-
-
—
-




Ha xJeTyaroii 6ymare ¢ pasmepom KJieTKu 1x1
uzobpaxkés TpeyroabHuUK ABC. Bce BepmIWHBI
TPEeyTroJbHUKA JIeXKAaT Ha OKPYKHOCTU C IEHTPOM
B Touke O. Haligure aauHy MeZuaHbl TPEYTOJb-
auka ABC, npoBeiéHHO! U3 BepIINHBI A.

Orger: ! .




Ha xeruaToii 6ymare ¢ pasMepoM KjeTku 1 x 1 Ha-
pucoBagbl NATHYroabEUK ABCDE u TpeyroJlbHHUK
DEF. Haiiaure pasHOCTb MeEXJAy IepHMeTPOM
ABCDE n nepumerpom DEF.

Orser:




@ Ha knetuartoit 6ymare ¢ pasmepom Kietku 1 x 1
HapHCOBAHLI JBa 4YeThIpéxyroabHukKa: ABCD
u ADEF. Hailinure pasHOCTh MEXXAY IepHUMeT-
pom ABCD n nepumerpom ADEF.

Fl [A] B
! \ T
E| - Tc

OTBer:




(SR

@ Ha xneruaroit 6ymare ¢ paamepom kiaeTku 1 x 1 orMedeHsl yeTsipe Touku: A, B,
C u D. HajiguTe, BO CKOJIBKO pa3 oTpe3ok AB 6onbine, yem orpe3ox CD.

_4‘4

(6

OTser:




@ Ha xietuaToit 6ymare ¢ pasmepom KJaeTkH 1 x 1 ormeueHE! 4eThIpe TOYKH: A, B,
C u D. Haiigure, BO CKOJIBKO pas 0Tpe3ok AB Goabine, yeM orpe3ok CD.

A

.—_‘_—

b

ic

OTBeT:

@ Ha kaeruaTtoii Gymare ¢ pasMepoM KJaeTKH 1 x 1 oTMedeHEs! 4eThIpe TOYKH: A, B,
C u D. HaiiguTe, BO CKOJIBKO pa3 oTpe3ok AB Gosbie, yem orpe3ok CD.

A

—

Orser:

)



@ Ha xuneruaroit 6ymare c pasMepoM KJeTku 1x1
1300paXK€éH paBHOGEADEHHEIH TpeyroasHuk ABC
¢ ocHoBanuem BC. Haiimure niuny ero 6uccex-
TPHCHI, IDOBEJEHHON U3 BEePIIMHEI A.

Ha xierTuaroit 6ymare ¢ pasmepoM KieTkm 1x1
usobpakén tpeyroasHuk ABC. Haiipure NJIMHY

ero MeJMaHbl, IIPOBEIEHHON K CTOPOHEe AB.




=

Ha kjaetryaroit Oymare ¢ pasmepoM KJeTKHM 1x1 i B """ SR R e
0D 7 GO SN N SRS S N

oTMedeHbl Tpu Touyku: A, B u C. Haiigure pac- ; 9
crossHUe OT Touku C no npsamoi AB. """" B
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Ha xineryaroit 6ymare ¢ pasmepoM KJaeTku 1x1
n3o0paxkén TpeyronbHUK ABC. Haligure AnuBY
ero MeJuaHel, IPOBeIEHHON K cTopoHe AC.

s . A7 . M . . .
w ]
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B rtpeyronbauke ABC mposenena O6uccexkrpuca BK. Haiinure Benuunny yriua CKB,
ecau /BAC = 48°, /BCA = 56°.
YKa3aHud K OlleHMBAHUIO Baser

Penrenune: ¢
1) ZCBA = 180° — (48° — 56°) = 76°.

2) ZCBK = %ACBA = 38° (T.x. BK — GuccexkTpuca yr-

3amanue 14

aa CBA). B

3) ZCKB = 180° — (£LCBK + £ZBCK); ZCKB = 180° —

— (38° + 56°) = 86°.

HonyckaeTcs Apyras nocJienoBaTeIbHOCTE OeUCTBUN U

pacCyKIeHuil, OOOCHOBAHHO MNPUBOAAMIAA K BEDHOMY A

OTBeTYy.

OtseT: 86°.

XoJ pellleHUs] 3a4a4U BePHBIH, IOJIYY€H BEPHBIN OTBET 2

Xon pelleHWs NPAaBUJIBHBIM, BCe ero IIATH IIDUCYTCTBYIOT, HO JONOYIIleHAa 1

omnbKa WJIY ONMHMCKa BHIYUCIUTEIHLHOTO xXapakTepa

JApyrue ciydyau, He COOTBETCTBYIOIIHE YKa3aHHBIM KPUTEPUAM 0
Maxcumanvruiii 6ann 2

D




T

[Ipamaga MN napannenbHa cropoHe AC TpeyrojbHUKAa ABC (Trouxka M
mexurT Ha AB, Touka N — Ha BC). Haijure BeJM4YUHY yrJa BNM,
ecau LABC = 62°, ZBAC = 55°.

Pemnienue:

Orser:




C
Ha npamoit AB ormeuerna Touka M. Jlya MD — 6uccek-
rpuca yria CMB. UssectHO, uT0o ZCMA = 46°. Haiigure
yroax DM B. 3anuniure pelmieHue U OTBeT.

Pemenue:

Orser:




Ha npsamoit AB ormeuerna Touxka M. Jlyu MD — 6uc-
cexktpuca yrna CMB. UsBectHo, uto LCMA = 146°,
Ha#ipure yronr DM B. 3anuniure pelneHne U OTBeT.




T

B Tpeyronsauke ABC nmpoBejena buccexktpuca AK. Haitgure BEJIUYUHY
yrna ACB, ecaiu ZABC = 76°, ZAKC = 98°, |

Permenue: /




B BeINyKJOM ueThIpéxyronbauxe ABCD wu3BeCTHO,
yro AB = BC, AD = CD, 4B = 44°, /D = 128°. Haii-
auTe yroix A. 3anumuTe peleHne U OTBeT.

B

Pemenue:

f—



@ IIpouture Texer.

Moposnoim ympom 12 sneapsa 6 9 ympa mepmomempsvL. noOKa3wvi-
éaau memnepamypy —23 °C. Apkro ceemuno cornye, Ha Hebe He ObLIO
Hu obnaxa. Hemnozo nomenaeno: 6 nondens cmano —19 2padycos, a 8
3 uaca Ona —18 zpadycoe moposa, u maxas memnepamypa npodepica-
aack 0o 18 uwacos. Connye 3axamunoch 3a 20pu3oHmM, CMALO ObL.cmpo
memnems. Temnepamypa 6030yxa cmana nonuxcamvcs: 6 9 wacoa ge-
uepa Ovtno —20 °C, 6 noaHows cmano ewé na mpu 2padyca xonodree,
a k¥ 4 vacam ympa 13 ansaps onycmunacey 0o ommemru —24 2padyca.
IToOnsnca eemep, nebo 3ason0Ka0 obraxamu, a memnepamypa Haiala
noxemrnozy pacmu. B 6 ympa 6viro —22 °C, a 6 9 ympa cmana na 4
zpadyca eviuie, yem 6 3mo dice 8pems HAKAHYHe.

ITo onucanuio mocTpoiiTe CxeMaTHYHO rpadvK U3MEHEeHUs TeMIepary-
PeI B TeyeHue cyTok ¢ 9:00 12 suBapsa no 9:00 13 susaps.

] e ................ ............... ................ _______________ .............. ............. . ............. —
O .._10 _ ................ ,. ................ '''''''''''
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o St |7 U SRR SRR RS SERERRIRO S AR HORPRCE ST R, SRR ................
g _16 e i e R R e ARl i AU atriat ol i P d e SR o o g s S osA ...............................................
& :
8, -18 S S e e B B S e
E _20 e e g e L e S st ................
Eg _22 ................................................ S ST A e AL el S S el Uit , ................................................
_24 . ................ . ................ . ...............
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12 saBaps 13 ssaBapsa Bpems, 4
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IlepBBIEi y4YacTOK MyTH NPOTSKEHHOCTHIO 90 KM aBTOOYC IIpOEXajl CO CKOPOCTBHIO
60 xM/4, creayroomue 112 kM — co CKopocThri0 56 KM/4, a nocaenuune 34 KM — co CKOpO-
cTeio 68 kM/u. Haiizure cpenHioro ckopocTs aBTOOyCa Ha NPOTAKEHUM BCEro IIYTH.

YKazaHMA K OLleHMBAHUIO Bajer
Pemnenue:
1) 90 + 112 + 34 = 236 (kM) — Bech IyTh;
p—
YKazaHuA K OICeHUBAHUIO Banaer
2) ALl - L5 - e =1,6+2 + 0,5 = 4 (u) — Bcé Bpemd;
60 56

3) 236 : 4 = 59 (kM/4) — cpeAHSAA CKOPOCTb.

ITonmyckaeTcsa Apyras MOCJIEJOBATEIBLHOCTH NEHCTBUM U paccyKAeHUU, 000CHO-
BAHHO IPUBOAAINAA K BEDHOMY OTBETY.

OrseTt: 59 KM /4.

Xop pellleHns 3aauy BEePHBIN, MOJIyYeH BEePHBIM OTBET 2

Xopn pelleHWs BepHEINA, BCe €ro Imard NPUCYTCTBYIOT, HO AONyINeHa omubKa 1

WJIA OMMCKA BBIYMCJIUTEJEHOI'O XapakKTepa

Ilpyrue ciydau, He COOTBETCTBYIOIME YKa3aHHBIM KPUTEPUAM 0
Makxkcumanvrwvlii 6ann 2

D
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@ VnakoBxku cobaubero xKopma Janke xsaraer Ha 30 gHei, nabpagopy —
Ha 24 nus, a opuapke — Ha 20 aHe#. Ha CKOJBKO JHEH XBATUT OJHOM
TAKOH YIAKOBKHM KOpMa Jiaiike, jabpaZopy ¥ oBuYapke BMecTe? 3amu-
IIIUTEe pPelleHue U OTBeT.

Perenue:

— )
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IlepByi0 MOJIOBUHY ITyTH aBTOMOOHIIB IIPOEXAJI CO CKOPOCThIO 36 KM/4, a BTOpyIO —
co ckopocTeio 99 kM /4. Haiimure CpeHIO CKOPOCTh ABTOMOOMIIS HA IIPOTSKeHUH
BCEro NyTH. SAIUIIINATE PEeIlleHHe U OTBeT.

Pemenne:

1
/

OTser:

-

IlepByI0 HOJOBUHY IIYTH ABTOMOOMIIE IPOEXAJ CO CKOPOCTBIO 54 KM/4, & BTOPYIO —
Q co cxkopoctsio 90 xM/4. Halijure CpefHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOMIIA HA NPOTAMEHAH
BCEro IIyTH. 3alIUIIINTE PelIeHe U OTBeT.

N
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IlepBbie aBa yaca aBTOMOOMIIL e€Xas CO CKOPOCTBIO 72 KM/4Y, CIenyio-
mue 1,5 yaca — co ckopocteio 64 xkm/4, a sarem 0,5 waca co CKOPO-
crbio 64 Km/4u. HaiijuTe cpesiHIO0 CKOPOCTH aBTOMOGHUIS HA IIPOTSKe-
HUHX BCETO MaplmpyTa. 3anMIluTe PelleHue U OTBET.

1

Perenue:
|

OTBerT:
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IlepBEIlf Yy4aCTOK IyTH NPOTAMKEHHOCTHIO 120 kM aBTOMOGMJIE TpOe-
Xanx co ckopocreio 100 km/4, crexyiomme 117 kM — co CKOPOCTBIO
65 kmM/4, a nocmegnue 36 KM — co CKOPOCTBIO 72 KM/4. Haiinure

CPEJIHIOI0 CKOPOCTH aBTOMOOWJISI HA NPOTSIKEHUH BCEro OyTH. 3amnu-

r
IIUTe PpelIeHue U OTBeT. \

Peurenue:

OtrserT:

« )
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Q ABT00YVC AMHOM 12 METpPOB ABHIKETCH BAOJIb YKEJIE3HOM JOPOTHM HaBCTpedy Io-
e3f1y co ckopocThio 50 kM/4. CKopocTs nmoesza paBHa 70 xm/4. Haligure ANuHY
1oeszia, ecjid aBTodyCc mMpoexaj MUMO Hero 3a 9 cekyHJA. 3auumuTe pelmeHue u
OTBeT.

Pemenue:




16. Pemenue: CxopocTs cOnmxenns moesaa u aprobyca pasHa 50 + 70 = 120 xm/4. Beipasum cKo-
POCTH COMMMKEHNSA B M/C

120 km 120 000 m _ 100
1 3600c 3

120 xm/49 = M/cC

I nuHa moe3na paBHA —F% 9-12=300- 12 = 288 (meTpoB).

JlomyckaeTes: Apyras MOCJeX0BATENLHOCTD JeHCTBHI H PACCYXKIeHHH, 000CHOBAHHO NPHBOAA-
Ias K BePHOMY OTBeTY.

OTBeT: 288 M.




